

MEISSEN

SVĚT PROŽITKŮ



UMĚLECKÁ RUKODĚLNÁ VÝROBA

JEDINEČNÁ TRADICE:
ZAPAMATUJTE SI. ZACHOVEJTE. PŘEDEJTE DĚDICTVÍ.

Od suroviny až po hotový výrobek je míšeňský porcelán již více než 300 let symbolem řemeslné dokonalosti. Dokonce i porcelánová hmota – tak vysoce ceněná kompozice křemene, živce a kaolinu – v sobě skrývá neodmyslitelné kouzlo, které se plně projevuje a ožívá v šikovných rukou našich mnoha řemeslníků. Od formování a bosírování, přes malbu pod a na glazuru, až po konečný výpal – mnohost těch nejrůznějších výrobních technik a uměleckých forem je dodnes dokonale ovládnuta a je výsledkem po staletí udržované řemeslné dokonalosti. Předávání znalostí z jedné generace malířů a návrhářů na druhou zajišťuje trvalou existenci těchto výjimečných řemesel. A v neposlední řadě je to nejen oddanost dokonalému řemeslnému zpracování, která se dodnes manufaktuře stará o dobré jméno na celém světě, ale i jedinečné bohatství detailů, originalita a barevnost míšeňského porcelánu. MEISSEN vytváří bezkonkurenční porcelánové umění již více než 300 let a stále stanovuje nová měřítka.



UŽASNOUT, OBJEVIT
& ZAŽÍT!



UMĚLECKÉ ŘEMESLO ZBLÍZKA!

Vydejte se s námi na průzkumnou cestu po výrobních prostorách manufaktury. S prohlídkou „manufakTOUR“ se můžete seznámit naživo s řemeslnou produkcí porcelánu. V našich ukázkových dílnách se Vám představí výroba světoznámého míšeňského porcelánu ve 14 různých jazycích! Seznamte se s výrobním procesem na různých pracovištích a zapejte se zkušených pracovníků a pracovník manufaktury na vše, co jste už vždycky chtěli vědět.

UDĚLEJ SI SÁM!

Vyzkoušejte si, co se v našem porcelánu skrývá a vyrobte si sami svůj vlastní jedinečný kousek. V našich kreativních dílnách se naučíte techniky potřebné k rukodělné výrobě porcelánu a vytvoříte si zde své vlastní umělecké dílo. Nebo si raději chcete vyzkoušet malbu na porcelán? Namalujte si osobní motivy na Váš vlastní hrnek MEISSEN a vytvoříte si tak zcela výjimečnou památku na Vaši návštěvu.



TRADICE V ŽIVÉ INSCENACI!

Při procházce muzeem Meissen - Nadace míšeňského porcelánu objevíte množství exponátů ze všech epoch výroby v první evropské porcelánové manufaktuře. Z přibližně 33 000 historických děl z porcelánu zde na Vás čeká výběr zhruba 2 000 kusů a více než 300 let dějin výroby porcelánu.

UŽASNOUT A VZÍT SI S SEBOU!

Nechte se okouzlit naším úchvatným světem míšeňského porcelánu a odnesete si s sebou domů suvenýr na památku na tento den plný prožitků. Naše obchody a prodejny v Míšni a Drážďanech Vám nabízejí jedinečný výběr v atraktivních prodejních a na stránkách www.meissen.com si můžete najít svůj nový nejoblíbenější kousek porcelánu bez jakéhokoli časového omezení.



MEISSEN

SVĚT PROŽITKŮ

MÍSTO PLNÉ PROŽITKŮ

Ponořte se do světa míšeňského porcelánu a objevte MEISSEN všemi smysly, protože v manufaktuře MEISSEN se nejen vypráví, ale i žije na plný plyn. Nahlédněte do zákulisí a poznejte řemeslnou zručnost, tradici i modernu, kulturu, kulinařské delikatesy a požitky – zažijte si fascinující MEISSEN zblízka!

OTEVÍRACÍ DOBA

LEDEN AŽ BŘEZEN	DENNĚ OD 10-17 HOD
DUBĚN AŽ PROSINEC	DENNĚ OD 9-18 HOD
31.12. & 1.1.	10-16 HOD
ZAVŘENO	24.-26.12.
CAFÉ & RESTAURACE MEISSEN	DENNĚ OD 11 HOD

Naplánujte si teď Vaši návštěvu!



KONTAKT

TELEFON: + 49 (0)3521 468 208
E-MAIL: MUSEUM@MEISSEN.COM
WWW.ERLEBNISWELT-MEISSEN.COM/EN

ZAŽIJTE SI V MÍŠNI NEZAPOMENUTELNÝ DEN!

Vítejte ve městě plném pohnutých dějin, magické krásy a živé tradice! Uvidíte zde první porcelánovou manufakturu v Evropě, romantické Staré město, kostel Frauenkirche s nejstarší zvonkohrou na světě, vyrobenou z míšeňského porcelánu, zámek Albrechtsburg, katedrálu a možné jsou i plavby na kolesových parnicích. Míšeň nabízí spoustu příležitostí, jak strávit nezapomenutelný víkend a odpočinout si od problémů všedních dnů.



- 1 KOSTEL FRAUENKIRCHE**
- 2 ALBRECHTSBURG & DŮM MEISSEN**
- 3 MOLO KOLESOVÉ PARNÍKY**



VÁZA AMFORA „MEISSENER DEKORWELTEN“

Váza „Meissener Dekorwelten“ je vymodelována podle vzoru starožitné opulentní vázy v nákladném manufakturním provedení. Původní forma byla navržena Ernstem Augustem Leuteritzem v roce 1856 a zhotovená váza byla ozdobou světové výstavy v Londýně v roce 1862. Nová interpretace vázy, vysoká 80 centimetrů, v sobě spojuje všechny aspekty manufakturního řemesla. Umělecká výzva začíná již počáteční bílou výrobou a pouze harmonická souhra všech dalších komponentů během výroby umožňuje úspěšné dokončení díla. Malba na váze pak představuje cestu po dekorativních motivech z více než 300letých dějin výroby. Od malby pod glazuru, přes indickou malbu, klasickou malbu ptáků a ovoce, až k jemné štafážové malbě, Watteauovým výjevům a dračím motivům, patchworkový dekor podtrhuje tvůrčí rozmanitost manufaktury. Malba na reliéfním podkladu zároveň vyžaduje ten nejvyšší stupeň umělecké zručnosti.



Vydejte se s námi na virtuální cestu budovou Světa prožitků MEISSEN a po drážďanském Polabí – inspirace pro Vaše smysly.



OBJEVTE MEISSEN



STAY SAFE



FAMILY FRIENDLY



WIFI

PŘIHLASTE SE K NEWSLETTERU



S pravidelnými informacemi o eventech, prohlídkách a akcích ve světě prožitků.

STAY CONNECTED



#MEISSENPORCELAIN #VISITMEISSEN #ILOVEMEISSEN

VE SPOLUPRÁCI S



WWW.PORZELLAN-MUSEUM.COM

SVĚT PROŽITKŮ MEISSEN
TALSTRASSE 9, 01662 MEISSEN